
 

Z A K L J U Č C I  

14. sjednice Školskog odbora Srednje škole Tina Ujevića, održane dana 10. ožujka 2026.  

AD. 1. 

 Usvaja se zapisnik 13. sjednice Školskog odbora. 

 

 

AD.2. 

Usvaja se odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2026. godinu. 

AD. 3. 

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa Slavenom Herjavcem na 

radnom mjestu nastavnika fizike na određeno, nepuno radno vrijeme, 13 sati tjedno, a obzirom 

da kandidat ne zadovoljava uvjetima natječaja natječaj će se, sukladno Zakonu o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ponoviti u roku od 5 mjeseci od zasnivanja radnog 

odnosa. Ugovor o radu sklopit će se 11. ožujka 2026. 

AD 4.  

Usvaja se prijedlog o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta upisanog u ZK uložak 

4145, č.k.br. 4145, k.o. Kutina zapad. Godišnja zakupnina zemljišta iz točke I. ove odluke 

iznosi 100,00 EUR. 

AD 5.  

 Usvaja se Procedura zaprimanja i provjere računa te plaćanja po računima u Srednjoj 

školi Tina Ujevića. 

AD 6.  

Usvaja se Procedura izdavanja naloga za službeni put i njihov obračun i isplata. 

AD 7.  

 Na temelju ukupnog broja bodova, ponuda tvrtke MEĐIMURJE-PLIN d.o.o. izabrana 

je kao ekonomski najpovoljnija. 

 

AD 8.  

Školski odbor Srednje škole Tina Ujevića utvrđuje da je školska sportska dvorana nakon 

završene renovacije ponovno stavljena u funkciju i spremna za korištenje. Školski odbor 
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odobrava davanje sportske dvorane u najam zainteresiranim sportskim klubovima, udrugama i 

skupinama građana izvan nastavnog procesa pod sljedećim uvjetima: 20,00 eura po terminu za 

sportske klubove koji rade s djecom; 50,00 eura po terminu za ostale klubove i skupine građana. 

Školski odbor odobrava davanje sportske dvorane bez naknade Učeničkom domu 

Kutina, sukladno članku 7. Odluke o uvjetima, kriterijima i postupku korištenja imovine 

ustanova u školstvu čiji je osnivač Sisačko-moslavačka županija. 

 

AD 9. 

  

Usvaja se izmjena Kurikuluma za 2025./2026. školsku godinu. 

  

 

 


